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Chopmynupyime npasuno CioHCeHue Yucei ¢
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Pewium 3a0auy:

Typucmot 6 meuenue 08yx 4acoe exaiu
Ha éenocuneoax no wocce co CKOpoCHbio
16 km/u, a 3amem winu 1ecom ewié 7 Km.

Kaxkoea oguna 6ce20 Mapuip yma9
e.'.. s 3 ,




Bcecnomuum nonsamue npouenmad.

Oo0vacnume, Kak HaUmMu NPOUEHmM Om YUcia..



Peullinaaeauyptonoxa nanucano, umo 6
MONOKe
cooeprcumces 3,2 % ocupa, 2,5% oOenka u
4,7% yaneeo008. Kakoe konuuecmeo
Kacoblx

U3 IMUX BEULECE COOEPIHCUMCA 6 CIAKAHE
2 (200 2) monoka?

200 = -100%
DQrcupor — 5 - 3,2%

ek~ L =2:5%
yeneeoovt- I - 4,7%




Hooymait u omeems!

Hupkyav cmoum x pyo, a kapauoaut y pyo.
Umo o3nauaem eviparxcenue:
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